



В Великих Луках завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в причинении смерти двум великолучанам

Следственным отделом по г. Великие Луки следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 34-летнего великолучанина в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В период времени с 29 января 2010 года по 02 февраля 2010 года, (точное время следствию установить не удалось) мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения в комнате дома №4 по улице Богдановской г. Великие Луки Псковской области, распивал спиртные напитки с 28-летней женщиной, которой незадолго до этого разрешил проживать в его комнате. В ходе ссоры обвиняемый избил свою приятельницу руками, ногами, а так же нанес ей несколько ударов металлической трубой. От полученных телесных повреждений женщина скончалась 3 февраля 2010 года. После совершения преступления обвиняемый был госпитализирован в стационар для получения наркологической помощи и после выписки из лечебного учреждения скрывался от следствия.

В ночь на 16 июля 2010 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в комнате дома №4 по ул. Богдановской г. Великие Луки, в ходе ссоры избил своего ровесника, который скончался от полученных телесных повреждений через несколько часов после их получения.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Февраля 2011



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/616495>